

# 我省高招提前批录取基本结束

## 共录取新生 33032 人

本报讯(记者 覃岩峰)昨日,记者从省招办获悉,我省普通高招提前批次的录取工作除艺术类全部结束。参加本批录取的军队院校、公安院校、司法院校、体育本科院校及其他有特殊要求的院校(专业),以及我省招收专升本的院校已录取新生 33032 人(艺术类除外)。其中普通类 8963 人,专升本 24069 人。普通类招生,按本、专科层次分,本科录取 8356 人,专科录取 607 人;按文、理、科分,录取文科考生 2392 人,理科考生 6571 人;按学校类别分,军事类录取 1470 人,公安类录取 609 人,司法类录取 184 人,体育类本科录取 3551 人,其他类录取 3149 人。目前,艺术院校本科 A 段录取工作按照总体安排仍在进行中。332 所艺术类招生院校中,195 所已结束文科本科录取,177 所已结束理科本科录取,共录取新生 18836 人。

据了解,本批录取工作中,考生一志愿分布不均衡,按程序投档后,部分学校招生计划有余额,本批除艺术专业招生外,军事、公安、司法、体育、其他类 59 所院校的 732 个计划余额和专升本 14 所学校的 2189 个计划余额面向符合条件的考生公开征求了志愿。经过征集志愿的投档录取,提前批次的录取工作顺利结束。提前批录取过程中,部分学校根据生源情况在我省增招 91 人。

又讯(记者 覃岩峰)按照我省高招录取工作日程,艺术本科 A 段部分院校(专业)招生计划余额于 7 月 13 日面向社会征集志愿。符合条件的考生可于当日凌晨登录河南招生考试办公室网站和河南招生考试网查询缺额学校、专业、人数和有关要求,并据此在网上填报征集志愿。此次网上征集志愿的截止时间为 13 日 15:00。

## 我市启动“金秋爱心助学”

### 困难家庭子女高招“中榜”可申请助学金

本报讯(记者 王红)昨日,记者从市总工会获悉,即日起,市工会、市教育两部门将联手在全市范围展开“金秋爱心助学”调查摸底,凡在今年高招中被大专以上院校录取的困难家庭子女,都可前往当地工会组织申请助学金。

据介绍,今年工会助学的具体对象包括:2010 年高考考入国家大专以

上院校并被正式录取,且家庭成员因患大病、残疾等处于低保边缘的职工子女;经政府救助后生活仍十分困难的低保职工家庭的子女;遭受重大自然灾害的困难职工家庭的子女;就业困难的困难职工家庭高校毕业生;生活困难、无力支付学费且加入工会组织的困难农民工子女。

除了对寒门学子给予现金资助外,今年工会和教育部门还将协同配合,通过与困难职工子女所在的毕业学校和考入学校取得联系,帮助困难职工子女申请助学贷款、助学金和奖学金;帮助联系勤工俭学基地或岗位。此外,今年的助学活动还与“阳光就业行动”结合在一起,就业困难的困难职工家庭的高校毕业生也被列入帮扶范围。凡在郑州市困难职工帮扶中心建档的困难职工家庭中未就业的高校毕业生,今年也可得到郑州市总工会一系列的就业援助。

## 高校资助政策简介人手一册

### 随录取通知书寄送

本报讯(记者 李娜)昨日,记者从河南省学生资助管理中心获悉,今年,我省所有大学新生将人手收到一份《高等学校学生资助政策简介》宣传手册。

为使今年高考入学新生能及时、

全面、准确了解国家实施的普通高等院校家庭经济困难学生资助政策,使家庭经济困难学生消除顾虑,按时报到、顺利入学,财政部和教育部修订印发了《高等学校学生资助政策简介》,拟向

今年考入普通高校的所有全日制本专科(含高职)新生免费发放。

河南省学生资助管理中心要求,普通高校必须在寄送录取通知书中夹送《简介》,保证今年秋季被录取的全日制本专科(含高职)新生人手一册。他们将通过资助热线电话、信访、检查等途径,监督《简介》的发放情况。全省高校学生资助工作咨询热线电话:65795382。

## 市劳动人事争议仲裁委员会成立

本报讯(记者 潘燕 实习生 丁静茹)记者昨日从市政府获悉,我市决定成立郑州市劳动人事争议仲裁委员会,主任为市委常委、常务副市长胡荃。

为加强对全市劳动人事争议仲裁工作的领导,根据《劳动人事争议仲裁组织规则》,市人民政府决定,成立郑州市劳动人事争议仲裁委员会,同时撤销郑州市劳动人事争议仲裁委员会和郑州市劳动人事争议仲裁委员会。

## 2889 人复核 中招成绩零差错

本报讯(记者 郭在伟)昨日,记者从市中招办获悉,2010 年我市中招考试成绩复核工作已于 7 月 12 日完成。全市提出成绩复核的考生共计 2889 人,经中招办工作人员认真细致核查,无一漏评,无一分数合计误差。

据介绍,此次提出中招成绩复核的考生共计 2889 人,涉及 7721 科/次。其中高中 2878 人(含零星报名考生 68 人),科目 7701 科/次(含零星报名考生 181 科/次);中专 11 人(含县市考生 1 人),科目 20 科/次。

中招办组织工作人员进行了认真细致核查,无一漏评,无一分数合计误差。据了解,由我市今年依旧实行网上评卷,流程严密,在评卷过程中如有漏评情况发生时系统会及时提示评价教师并停止本机评卷程序工作。教师评出试卷每题得分后,会有系统自动合计分数,生成总分,杜绝了往年人工合分时产生的误差。

## 新玛特郑州总店营销再出新招

### 7 月 16 日举办女子购物专场

本报讯(记者 赵羲)日前,新玛特郑州总店汽车系列金字塔营销专场成功告一段落。就在人们猜测该商场下一次将做什么营销活动时,记者获悉,该商场的“女人花、女人夜”女子购物专场营销将于 7 月 16 日进行,该店的创新营销掀开又一新篇章。

新玛特郑州总店“女人花、女人夜”是纯女子购物专场,谢绝男性消费者入内,据称乃国内首创。该商场营销部副部长谢媛表示,此次活动的促销手段为“超低折扣+超高积分”,优惠极为劲爆。该商场不仅精选出化妆品、女装、女包、家居等女性顾客感兴趣的参与商品,甚至还准备了一些男性品牌童装的优惠组合,充分迎合女性的购物乐趣。据悉,活动当晚,不仅有大量品牌举行中厅走秀活动,专柜内还有品牌静态秀和高端会所助兴。

和前一阶段的只抓住部分重点品牌做活动不同,新玛特郑州总店“女人花、女人夜”专场是一次全场参与的营销,恍惚让人看到去年该商场刚开业时的气魄场面。据谢媛介绍,这是一次有重点、有层次的营销,全场品牌分成四个层级,刚刚上柜的

SK-II 为推广性品牌,此外还有数十个联盟品牌和上百个重点品牌,其他参与活动的为一般性品牌。随着这次活动的推出,该商场全场联动的场面将再出江湖。

与此同时,该商场当晚的营销还融合了免费营销的这一卖点。参加购物专场的女消费者只要身上穿戴有粉红色的衣袋、首饰、手包等物品,将会获得免费大礼包一份,并有机会赢取普吉岛四星级酒店住宿服务、进口化妆品等女性超值大礼。这一活动被戏称为女人夜的“粉红通行证”,凸显女性特色。此外,当晚还有免费饮料、免费鲜果、免费餐点、免费电影等活动呈现。

据了解,“女人花、女人夜”活动现场还会有女子专业机构和女子时尚品牌等联盟商家身影的出现。折扣促销、重点品牌营销、免费营销加上联盟营销,该商场的“女人花、女人夜”被装点得异彩纷呈,堪称专为女性顾客准备的盛宴。

虽然此次女子购物专场乃首创之举,但对于此次营销,新玛特郑州总店所有工作人员仍是信心十足。总店负责人称:“这是一次难得的专门为女顾客贴心服务的消费盛宴,每一个郑州女人都不应错过。”



今年以来,市自来水公司通过测漏人员的努力,已完成全市供水管网的第一遍普查。郑州市自来水管网 1500 多公里,管网全部普查一遍,相当于测漏人员从郑州步行走到了广州。据测漏负责人介绍,目前,他们正在进行第二遍的普查。

本报记者 陈靖 摄

## 气象灾害预警信号发布传播有章可循

### 主要涉及 15 种气象 收到信号 15 分钟内传播

本报讯(记者 李娜)正逢盛夏,暴雨或者高温天气频繁出现,如何向市民正确地公布和传播气象的预警信号?昨日,记者从省政府法制办获悉,我省公布了《气象灾害预警信号发布与传播办法》,就 15 种气象灾害的预警信号发布和传播进行了详细规定,预警信号的级别将依据气象灾害可能造成的危害程度、紧急程度和发展态势一般划分为四级:Ⅳ级(一般)、Ⅲ级

(较重)、Ⅱ级(严重)、Ⅰ级(特别严重),依次用蓝色、黄色、橙色和红色表示。

我省规定的气象灾害预警信号主要涉及 15 种气象:暴雨、暴雪、干旱、雷电、冰雹、大雾、沙尘暴、低温、高温、霜冻、寒潮、道路结冰、干热风 and 霾等。预警信号由名称、图标、标准和防御指南组成。

预警信号发布内容包括:发布单位、发布时间、气象灾害种类、预警信

号级别、出现时段、影响区域和防御提示等。各地的广播、电视等媒体和电信运营企业应当在收到气象主管机构所属气象台站提供的实时预警信号后 15 分钟内开始传播该预警信号信息,并标明发布时间和气象台站的名称。同时,在传播预警信号时,不能更改预警信息的内容和关键用语,也不能转载其他媒体播发的气象信息。

### 开栏的话:

每年 7 月,郑州市第一人民医院都开展“慈善月”活动,作为为党旗添光彩的一次行动。活动中医院涌现出一大批心系患者、全心全意为患者服务的医务工作者。为促进卫生系统创先争优活动深入开展,本报今日起开设“慈善月创先争优先锋”专栏,全方位、多角度展现郑州第一人民医院专家群体风采,敬请关注。



牛希华

34 年,她选择医学,勇攀高峰;不断创新,追求完美。

34 年,她心系患者,倾注真情;仁心仁术,大爱博爱。

34 年,她爱岗敬业,舍身忘我;淡泊名利,无私奉献。

她就是郑州市第一人民医院烧伤中心主任,河南省烧伤外科学会主任委员,中华医学会烧伤外科学分会常委,郑州市专业技术拔尖人才,国务院特殊津贴专家,河南省百名巾帼科技英才,河南省三八红旗手,河南省人民健康好卫士,郑州市卫生系统改革 30 年突出贡献者,河南省“五一”劳动奖章获得者牛希华主任医师。新华社内参《动态情》曾报道了她的先进事迹,原省委书记徐光春批示,要求全省广大医务人员向牛希华同志学习。

### 救治危重患者 铸就大医风范

2005 年中原的夏日,酷暑笼罩大地,热浪

滚滚。

突然,巨大的爆炸声响起,刹那间迸发出刺眼的火花,一化工厂 PCV 树脂车间 11 名工人陷入熊熊燃烧的火海……

大火被扑灭后,11 名被抢救出来的工人,被大火烧得几乎体无完肤,全身焦黑犹如木炭,属于典型的“木炭状人”。

谁来领銜这一“群伤”的医疗救治?在场的省市领导把重任交给了郑州市第一人民医院烧伤中心主任牛希华。风驰电掣赶来的牛希华,立刻察看伤情。几位重伤患者烧伤面积 95%,三度烧伤达 90%,并伴有重度呼吸道烧伤,经会诊,烧伤面积大,烧伤程度之罕见。被誉为烧伤界领航人的牛希华,迅速组织烧伤中心人员在抢救的“黄金时段”展开了液体复苏、气管切开、焦痂减压等“流水式”手术救治。患者的病情很快稳定,安全度过休克期感染期,在惨状中硬是救活了全部烧伤患者的生命。

这,只是牛希华 34 年烧伤救治生涯中的一次出类拔萃。作为河南省突发公共卫生事件烧伤救治医疗队专家组组长,多年来,她和她的烧伤中心除服务于郑州地区外,一直担负着全省烧伤诊治网络成员单位业务技术指导,并承担着省、市突发事件,成批及危重疑难烧伤病人的抢救工作。

平煤集团煤矿瓦斯爆炸、郑煤集团瓦斯爆炸、内黄县特大火焰烧伤事件、商丘液化气爆炸、许昌一水泥厂失火、山东氨气球爆炸……34 年来,只要有紧急情况,牛希华二话不说,立马动身,先后组织参加了几十起成批大面积深度烧伤患者抢救工作,每次都出色地完成任务,受到了省市领导的好评。

30 多年来,牛希华以高超的技术和高尚的

医德,以不惜牺牲个人健康的代价救治大批烧伤患者,赢得了无数患者的信任 and 爱戴。

### 医本初心追求 大爱演绎真情

在烧伤中心,您会见到烧伤病人头部面部肿胀如斗,红红的双眼皮外翻着,厚厚的嘴唇几乎占据了整个面部的一半,烧伤的皮肤呈黑灰色,像皮革一样没有弹性,脓血四溢,腥臭难闻,在“惨不忍睹”的烧伤世界里,牛希华捧出一颗比手术更神圣的爱心,修复、弥合受难者生理和心理上的伤痕。

感染是烧伤病人主要死亡原因之一。她采用连续性血液滤过技术治疗烧伤脓毒症病人,在临床上成功地破解了这一重大医学难题,取得了靠抗生素难以应对的良好疗效。在“中美烧伤创伤学术会议”、“亚太烧伤外科学术会议”上,她的《64 例烧伤脓毒症的分析》报告引来雷鸣般的掌声。来自世界各地的国内的烧伤专家学者给予了高度评价。中华医学会烧伤外科学分会名誉主任委员孙永华称赞牛希华的研究成果,开创了我国防治烧伤脓毒症的一种有效治疗手段,并在临床上推广应用。

2005 年 7 月,农民梁坚突遭车祸骨折,高烧不退,生命垂危,辗转几家大医院,终因治疗难度太大而被委拒。看着患者裸露的白森森的骨头,发黑臭的创面,看着悲痛欲绝的病人正待孕的妻子,牛希华接下了这个重担。无影灯下,手术从早上 9 点一直做到晚上 6 点,术后整整 72 小时,她一刻不离的守护着病人,吃在病房,睡在病房,直到病人度过危险期。

在牛希华的眼里,病人只有病情轻重之分,没有高低贵贱之别。她用无私的大爱书写了一个人民好医生的生动故事,演绎出了一段

段人间真情。

“救人要紧。”2005 年 12 月,四川少女田英,被一场无情的大火烧伤了全身,老板逃走,几个工友凑了 800 元钱,对于重度烧伤病人来说简直是杯水车薪。已做了两台手术的牛希华,果断地把病人推进了手术室,几个小时病人脱离了危险,她却一下子昏倒在地上。

正当如田英家中只有一个残疾老父,此时正眼巴巴地等着女儿挣钱回家过年。牛希华立即组织医务人员捐款,向医院申请减免费用,还挤出时间为小英做鸡汤,田英痊愈出院时又为她买了回乡车票。

### 攀登医学高峰 甘当学科传人

“救活的烧伤病人却成了残疾人,这不完美。”牛希华还把整形和美容观点应用到烧伤治疗中,千方百计提高患者的生存质量。目前,烧伤中心对各种原因(糖尿病、放疗、褥疮等)造成的难愈性创面修复治疗,得到很多患者好评。

她在河南省率先成立的烧伤功能锻炼室及瘢痕康复治疗室,应用现代康复的各种技能尽最大努力改善病人外观与恢复功能,使许多曾经因传统方法无法修复而伤残的患者,在恢复了一定劳动能力后自信中重返社会,结婚生子建立了幸福家庭。

她带领课题组于 1991 年在国内较早开展了大面积深度烧伤休克期切痂植皮研究,打破了既往认为休克期不能切痂的禁区,为抢救大面积烧伤提供了全新理念。

她利用业余时间搞科研 14 项,她开展的新技术“眼睑化学烧伤全层缺损修复与再造的临床研究”等 6 项研究转化为新技术达到国内领

先水平。

她与同志们一起研究出的“自体皮肤细胞耕耘播种直接移植的实验研究”及临床应用,经国家级专家鉴定认为是世界首创。她共发表论文 30 多篇,参加撰写专著 4 部,出版了《特殊原因和特殊部位烧伤治疗与整形》一书,为我国烧伤整形专业的发展,留下了宝贵财富。

“一家医院不能只有一两个出类拔萃的,只有每位医生都有精益求精的医术,才能为患者解除病痛。”牛希华精于管理,更善于“搭台”,甘当“人梯”。

许多名牌医科大学的学生和一些医院的进修医生,抢着到烧伤中心实习进修,目的就是想跟牛希华学到真本事。多年来,她对年轻人学术上悉心指导,政治上严格要求,以其严谨的治学风、精湛的学术造诣、谦虚的待人格以及献身医学的敬业精神,言传身教,对于他们的成长,倾注了大量的心血。如今,她已带出了 500 多名技术人才,大多数进修医生成为当地医院的专业骨干和有名的烧伤科专家,有 30 余名省内外医院的烧伤科主任是她的学生。

当科主任 18 年,牛希华带出了一个作风正、业务精、团结协作精神强的战斗团队。作为科主任和学科带头人,她善于带领全科同志,努力攀登医学高峰,使烧伤中心的医疗水平跨入国内先进行列,得到了国际认可。

目前,市一院烧伤中心床位规模及年收治病人数均居国内前列,成批烧伤的救治、电烧伤和化学烧伤的治疗等烧伤医疗技术水平跨入国内先进行列;特重病区具有了设置齐全的重症监护(BICU);在国内烧伤专科是为数不多的几家;主任医师以上专家人数,郑州市专业技术拔尖人才数量,位居郑州市卫生行业之首,成为河南省烧伤界的龙头,在全国占有了一席之地。成功举办了 8 次中南六省、河南省等烧伤外科学术会议。2005 年在亚太烧伤会议上,烧伤中心被授予“对中国烧伤事业做出特别贡献奖”奖章。

如今,牛希华和她的烧伤中心,以合理的人才梯次、雄厚的技术实力,成为河南省烧伤界的龙头——河南省烧伤诊治中心,指导全省烧伤治疗工作,并在全国占有了一席之地。